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Abstimmung über die Tagesordnungspunkte 7 und 8 

Präsidentin Doris Bures: Ich würde gleich in den Abstimmungsvorgang eintreten. 

Gibt es dagegen einen Einwand? – Nein. 

Dann kommen wir zu den Abstimmungen. 

Abstimmung über Tagesordnungspunkt 7: Antrag des Ausschusses für Land- und 

Forstwirtschaft, den Grünen Bericht 2021 der Bundesregierung, III-422 der Beilagen, 

zur Kenntnis zu nehmen. 

Wer sich für die Kenntnisnahme ausspricht, den bitte ich um ein Zeichen. – Der Bericht 

ist mit Mehrheit zur Kenntnis genommen. 

Wir gelangen zur Abstimmung über den Entschließungsantrag der Abgeordneten 

Hauser, Kolleginnen und Kollegen betreffend „Sockelförderbetrag für Arbeitsplätze am 

Bauernhof“. 

Wer sich für diesen Entschließungsantrag ausspricht, den bitte ich um ein Zeichen. – 

Das ist die Minderheit, abgelehnt. 

Abstimmung über den Entschließungsantrag der Abgeordneten Cornelia Ecker, 

Kolleginnen und Kollegen betreffend „Umverteilungsprämie um die 

Verteilungsgerechtigkeit der öffentlichen Steuermittel zwischen den 

landwirtschaftlichen Betrieben zu erhöhen“. 

Wer sich für diesen Entschließungsantrag ausspricht, den bitte ich um ein Zeichen. – 

Das ist die Minderheit, abgelehnt. 

Abstimmung über den Entschließungsantrag der Abgeordneten Cornelia Ecker, 

Kolleginnen und Kollegen betreffend „Ausbau der Fördermaßnahme ‚Soziale 

Angelegenheiten‘ (Soziale Dienstleistungen, SDL) im Rahmen der GAP-Fördermittel 

statt massiver Kürzung der Mittel“. 

Wer ist für diesen Entschließungsantrag? – Das ist die Minderheit, abgelehnt. 

Wir kommen zur Abstimmung über Tagesordnungspunkt 8: Entwurf betreffend ein 

Bundesgesetz, mit dem das AMA-Gesetz geändert wird, samt Titel und Eingang in 

1217 der Beilagen. 

Wer sich für diesen Gesetzentwurf ausspricht, den bitte ich um ein Zeichen. – Das ist 

einstimmig so angenommen. 

Wir kommen sogleich zur dritten Lesung. – Der Gesetzentwurf ist in dritter Lesung ein-

stimmig angenommen.  

 


